

真相

揭露中共

“天安门自焚”骗局



2001年1月在央视播放的“天安门自焚”中，主要“自焚者”王进东腿上放着未烧坏的装有汽油的雪碧瓶（上图）。有人做过一个试验，用火烧雪碧瓶，5秒雪碧瓶子开始变软，7秒收缩变形，10秒缩成一小疙瘩并燃烧。可是，王进东两腿间的雪碧瓶翠绿如新。这该如何解释呢？

汽油在燃烧时，火的温度可迅速达到410度以上，这么高的温度，王进东耳朵没烧坏，头发没烧焦，声带没烧伤，还能喊口号。电视里王进东清晰洪亮的口号声还证明摄影师离他很近。能在自焚现场如此及时、近距离地拍摄，恐怕只能是事先做好了一切的拍摄准备，并且是得到了特别许可的，那您说这不是演戏又是什么呢？

2003年10月放假期间，北京被迫拆迁的居户在天安门自焚后，人们发出这样的疑问：“为什么这次自焚记者没有拍到任何镜头？警察为什么没有及时拿出灭火器和灭火毯？而2001年那次，在一分钟之内就扑灭火焰？警察各种消防器材齐全？记者长镜头、短镜头、近距离特写一应俱全？”这些都说明2001年1月的“天安门自焚”是中共为迫害法轮功而策划的阴谋。◇



▲2021年7月17日，美国西部法轮功学员大游行，呼吁国际社会共同解体中共。图中条幅为“世界需要真善忍”、“停止迫害法轮功”等。

云梦县法轮功学员季大友疑遭谋杀

【明慧网】孝感市云梦县法轮功学员季大友，大概二零一九年七月二十七日，出去讲真相后，就再也没有回来了，家人一直到处寻找，将近五十天的样子，才在一片芦苇丛中发现了他的尸体，已经腐烂。

当时云梦县城关派出所把季大友的衣服拿到他家里，尸体都腐烂了怎么能脱下衣服呢？季大友怎么死的疑点重重。云梦县610、国保大队曾经多次到季家里找他的麻烦，威胁他，叫他不要到处跑（指讲真相），不然就把他抓起来。

一次一位法轮功学员讲真相被云梦城关派出所的人绑架，警察威胁他说：“你知道老季是怎么死的吗？”言外之意老季就是他们整死的。

季大友，男，一九四二年出生，一九九六年开始修炼法轮功，身心受益。一九九九年七月中共疯狂迫害法轮功后，他一直坚持修炼大法，始终坚持学法、炼功、坚持讲真相，从不懈怠。

二零一一年九月十一日，季大友讲真相时，被人诬告，被安陆市辛榨派出所绑架，非法关押在安陆拘留所十五天。

二零一九年的一个炎热的夏天，大概是七月二十七日的早上，季大友出去讲真相后，就再也没有回来了，家人寻找了将近五十天，才在往孝感市去的方向的一片芦苇丛中发现了他的尸体，尸体已经腐烂。试想一下：他去讲真相，能到芦苇丛中去讲真相吗？就算走累了也不会到芦苇丛中去休息吧？

根据明慧网曝光的孝感市各辖区迫害事实及不完全统计，截至二零一九年十二月三十一日，孝感市法轮功学员至少976人次遭绑架，被迫害致死27人；被非法判刑44人；被劫持劳教129人；被强行投入精神病院4人；1人被迫害致精神失常；被绑架到洗脑班残害165人次；被骚扰三万人次；被非法抄家3050人次，5人失踪；30人次遭迫害致流离失所；遭迫害致家庭破裂7人。◇

湖北松滋市家庭主妇刘玉娥被枉判三年半

【明慧网】湖北省荆州市松滋市法轮功学员刘玉娥，二零二一年六月二十二日被绑架、强制洗脑迫害，后被劫持到荆州市公安县看守所，二零二一年十一月一日被非法开庭，近日得知被枉判三年六个月，勒索罚金六千元。

刘玉娥女士，五十多岁，松滋市八宝镇丝线湖村人，一九九九年就开始修炼法轮大法，身心受益。她只是一个普通的家庭主妇，只为做好人，用自己亲身受益的体会不断向身边的民众说明真相，让乡亲们了解法轮功及受迫害的事实，却被非法关押、劳教、判刑、关洗脑班多次。

二零二一年六月二十二日，刘玉娥再次被非法抄家，当时来了十几人，包括“610”人员、派出所副所长吴军、公安局警察，他们抄走电脑三台、大法书几十本。

刘玉娥被非法关押在松滋市公安局“关爱世家”洗脑迫害三天。她绝食反迫害，后被关入荆州市公安县看守所，她绝食十五天。

二零二一年十一月一日，刘玉娥被非法开庭，她家人请的律师做了有理有据的无罪辩护，驳斥了公诉人的所有指控。刘玉娥由于多次被指派的律师骚扰，心生恐惧，在法庭上没有做任何陈述，以免再受迫害。

如今松滋市法院下达了非法判决书：刘玉娥被枉判三年六个月，罚金六千元。

刘玉娥现仍被非法关押在公安县看守所，不准她家人探视。她女儿多次为她奔走，请律师，半年多来只在法庭上看到母亲；期间多次到看守所看母亲，都被看守所拒绝。

这是刘玉娥第四次被非法关押。以下是刘玉娥被中共迫害的部份事实：二零零六年四月十三日，刘玉娥为了让乡亲们了解法轮功真相，被非法关押在松滋市看守所。后被非法判刑一年，关押一月后，因身体不适合继续关押而回家。

二零一零年一月十七日，刘玉娥在广州市讲法轮功真相被非法关

押两年，由于不配合中共的非法关押，延期一个星期回家。

二零一三年八月一日，刘玉娥一人骑摩托车到宜昌市枝江市发法轮功真相资料，讲真相救人，被恶人构陷，非法关押在枝江拘留所，十天后回家。

在以往的非非法关押期间，刘玉娥曾被非法关押在只有六平米的小房间里罚坐。中共不法人员想强迫她转化，逼她看“焦点访谈”，她不看，而且每到播放时她就大声喊“法轮大法好”、“真善忍好”。恶人见她不肯就范，便指使两名夹控（一位姓姜，一位姓张）对她拳打脚踢。

法轮大法又称法轮功，是佛家上乘修炼功法，教人按照真、善、忍修心向善。法轮功能让人做好人，做更好的人，应该是受社会提倡和保护的人。无论以任何名义对善良的法轮功修炼者采取惩治都是违法犯罪行为，这些伤天害理的罪行，一定会受到追诉、严惩，接受历史的审判。◇

2021 年获知湖北至少 54 人迫害法轮功遭恶报

【明慧网】据明慧网资料的不完全统计，2021 年获知湖北至少 54 人因参与迫害法轮功遭恶报。

政法委官员遭恶报 6 人。武汉黄陂区李庆平、武汉洪山区李东辉、武汉武昌区朱正兴；宜昌市陈月生、宜昌点军区赵长喜；通城县金官印。“610”人员遭恶报 7 人。荆门京山县李德会（音）；武汉汉阳区叶新明；咸宁市阮明贵、姚雄、陈先汉、王光坤、周斌。**公安系统（包括公安局、看守所、派出所）11 人。**孝感孝南区鲁军；荆门京山袁涛；咸宁嘉鱼县刘国和、万辉、程然；武汉市刘菊生；宜昌西陵区王全胜、宜昌高新区邓宏钦、宜昌点军区申明海、宜昌五峰县郑寿智；麻城市李贵平。**检察院**

1 人。武汉孙应征。**法院 3 人。**宜昌市杨昊、宜昌宜都市吴德进；湖北省高级法院侯旺发。**司法系统 5 人。**湖北司法厅谭先振、张新华、武汉女子监狱长周裕坤、湖北省监狱管理局赫爱民、湖北省汉口监狱长王洪鹰。**党政官员 5 人。**湖北省罗清泉；武汉市徐洪兰（女）；咸宁咸安区但军民、咸宁通城县刘明灯、咸宁通山县方昌喜。**事业单位 13 人，其中 2 人殃及 3 人。**荆门京山黎红霞、李和平、黄晓秀、刘继生、孟先平、许华东；咸宁市李勤才、徐诗武、蓝琼；武汉武昌区昌大集团（公司）老总。**企业单位 3 人。**荆门原京山人民医院院长陈平良殃及儿子；荆门京山医院保卫科科长某某。

冥冥之中有天理，善恶报应真实不虚。积极参与迫害法轮功的人相继恶报不断，令人触目惊心。

人在做，天在看，天网恢恢、疏而不漏。希望曾经参与迫害法轮佛法或还在迫害佛法修炼者的各级人员，倾听法轮功学员讲给您的真相，摆脱中共恶魔的魔爪，别让这一个个警世的报应白白溜过，珍惜这宝贵的机缘。

悲惨可怕的结局一定不是任何人想要的，但是这是中共想要的，中共就想用金钱、利益、权力为诱饵，激励、鼓动那些不信神的人泯灭人性，追随中共江泽民集团迫害修炼真、善、忍的法轮功学员，中共的最终目的就是毁灭人类。同胞们快快醒悟吧！别给中共陪葬了。